



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

29.03.2019р.

№ 333

Про затвердження Плану заходів Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 24-30 квітня 2019 року у рамках Українського тижня імунізації у місті Києві

З метою забезпечення інформованості населення з питань імунізації та з нагоди щорічного відзначення Українського тижня імунізації в рамках Всесвітнього та Європейського тижня імунізації

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент охорони здоров'я) на 24-30 квітня 2019 року у рамках Українського тижня імунізації у місті Києві (далі – План заходів), що додається.

2. Керівникам закладів охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва, директорам Київських медичних коледжів, забезпечити:

2.1. Виконання Плану заходів Департаменту охорони здоров'я на 24-30 квітня 2019 року у рамках Українського тижня імунізації у місті Києві.

2.2. Надання у термін до 08.05.2019 звіту про виконання Плану заходів комунальному некомерційному підприємству «Київський міський центр громадського здоров'я» на електронну адресу office@kcpfhc.kmda.gov.ua, (тел. 425-00-77).

3. Директорам комунальних некомерційних підприємств «Центрів первинної медико-санітарної допомоги» (далі – ЦПМСД) забезпечити участь медичних

працівників на батьківських зборах освітніх закладів для проведення інформаційно - роз'яснювальної роботи серед батьків щодо необхідності вакцинації, як єдиного профілактичного заходу керованих інфекційних захворювань.

4. Директору комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» (далі – КМЦГЗ) Лукашевич О. В.:

4.1. Забезпечити підготовку прес-релізу до Українського тижня імунізації для висвітлення в засобах масової інформації, на веб-сайті та сторінках соціальних мереж Київського міського центру громадського здоров'я.

4.2. Підготувати узагальнений звіт про стан виконання Плану заходів до 10.05.2019.

5. Головному лікарю Київського міського центру здоров'я Стойці О.О. забезпечити заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва, відділи охорони здоров'я районних в місті Києві державних адміністрацій тематичними санітарно-освітніми матеріалами для розповсюдження.

6. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Полгороднику В.Д. забезпечити оприлюднення змісту цього наказу на офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров'я.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони
здоров'я виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації)

29.03. 2019 № 333

План заходів Департаменту охорони здоров'я
на 24-30 квітня у рамках Українського тижня імунізації у місті Києві

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні	Примітки
1	Забезпечити широке висвітлення у столичних ЗМІ, зокрема в інтернет-виданнях, на комунікаційних ресурсах Департаменту охорони здоров'я та КМЦЗ тематичних матеріалів спрямованих на привернення уваги громади до актуальних питань імунізації	з 24 по 30 квітня	Лукашевич О.В. – директор КМЦЗ Стойка О.О. – головний лікар КМЦЗ	
2	Організувати та проводити семінари для сімейних лікарів, педіатрів та імунологів, студентів вищих навчальних закладів з питань імунопрофілактики	постійно	Керівники закладів охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва Лукашевич О.В. – директор КМЦЗ Стойка О.О. – головний лікар КМЦЗ	
3	Залучити до проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо	з 24 по 30 квітня	Лукашевич О.В. – директор КМЦЗ Директори:	

	імунопрофілактики волонтерів, освітян та ін.		Вищого навчального закладу «Перший київський медичний коледж» - Кузнецов В.Г. Вищого навчального закладу «Київський медичний коледж ім.П.І.Гаврося» - Підмогильна Л.Г. Вищого навчального закладу «Київський медичний коледж №3» - Лежненко Т.М. Вищого навчального закладу «Київський міський медичний коледж» - В'юницький В.П.	
4	Організувати та проводити зі студентами медичних та педагогічних навчальних закладів конференції, семінари та інші заходи.	згідно з навчальними планами	Лукашевич О.В. – директор КМЦЗ Стойка О.О. – головний лікар КМЦЗ Директори: Вищого навчального закладу «Перший Київський медичний коледж» - Кузнецов В.Г. Вищого навчального закладу «Київський медичний коледж ім.П.І.Гаврося» - Підмогильна Л.Г. Вищого навчального закладу «Київський медичний коледж №3» - Лежненко Т.М. Вищого навчального закладу «Київський міський медичний коледж» - В'юницький В.П.	

5	Забезпечити інформаційно-роз'яснювальними матеріалами щодо імунізації заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	до 24 квітня	Стойка О.О. – головний лікар КМЦЗ	
6	Поширити серед цільових аудиторій громади міста освітні матеріали (календарі щеплень, пам'ятки, буклети, плакати та ін.) з питань профілактики інфекційних захворювань, зокрема шляхом профілактичних щеплень	протягом тижня	Стойка О.О. – головний лікар КМЦЗ	
7	Взяти участь у проведеннях відкритого уроку на тему «Щеплений – захищений» у закладах середньої освіти м.Києва	протягом тижня	Лукашевич О.В. – директор КМЦЗ Стойка О.О. – головний лікар КМЦЗ	
8	Розмістити інформаційні матеріали щодо профілактичних щеплень (календарі профілактичних щеплень, пам'ятки, буклети, плакати) в доступних місцях для відвідувачів (біля реєстратури, у кабінетах огляду, біля кабінетів щеплень, в місцях очікування)	до 24 квітня	Керівники лікувально-профілактичних закладів м. Києва	
9	Активізувати інформаційно-роз'яснювальну роботу серед прикріпленого	постійно	Директора КНП ЦПМСД	

	населення щодо можливості профілактики керованих інфекційних захворювань			
10	Включати питання імунопрофілактики в програми занять «Шкіл з відповідального батьківства»	постійно	Керівникам КНП КДЦ та родопомічних закладів	

Виконувач обов'язків начальника
відділу первинної медико-
санітарної допомоги



Василь ЖИВОТЕНЮК